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Világ proletárjai egyesüljetek!

NÉPLAP Éljen a népek közötti béke. Nincs olycin vitás, 
vagy megoldatlan kérdés, amelyet ne lehetne 

békés úton megoldani az érdekelt országok 
kölcsönös megegyezése alapján !

(A Szovjetunió Kommunista Pártja központi bizoltsápának 
jélszauaiból)
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Afoiradalmi műszak újabb munkasíkereí
Augustus 20 óta nein érteik cl 

ilyen eredményeket az egyes 
osztályok dolgozói, mint czeir 
|)oi, a forró napokban. Egymás 
»tán küldik győzelmi jelentései­
ket vállalásaik teljesítéséről es 
arról: hogyan haladnak a mun­
kával, mikorra várható a fel­
ajánlások megvalósítása.

Kilencezer kétszázötven
forint — terven felül

A villamosniűhcly dolgozói 
azt vállalták, hogy a forradalmi 
műszak során terven felül sze­
relnek és bekötnek három da­
rab 380 vo.llt.os hegesztőgépet 
5000 forint értékben és a . ko­
vácsul öhclv szelilőzőbcrendezesc-
hez új fővezetéket, szerelnek 
.1250 forint értékben. E fogad > 
lom teljesítése komoly műnk 
követelt a villanyszerelőktől. Ui 
szien liven nagy célt néni tüzleü 
ki maguk elé még eddig, lob 
ben lehetetlennek tartottak a 
megvalósítását. A forradalmi mó­
dón végzett munka azonban 
írioni méltó választ adott, a két­
kedőknek : a villáim,osm üli,cn
dolgozói határidő előtt teljesí­
tőt tők terven felüti váltat ágai­
kat sőt új munkáiba kezdtek. 
Most 5 hegesztőgép hálózatát 
szerelik.

A kerék műhelyben
Hatalmas gép áll a sarokban 

a hidraulikus sajtoló. Ezen vég 
zik a kerekek fetsajtolását a tér. 
gclyre. Négyszástonnás nyom > 
erős az új magyar ipar szülöt­
te automatikusan működik. 

’Légemelővel szállítják a két 
,ofa közé a kocsikerék párt. 
,'izmértékre állítják a tengelyű 
s már indítanak is, felhődül a- 
motor. A regiszter pontosan mu­
tatja, mennyi a n vom ás. Nulla 
é.$ tíz atmoszféra között, rezeg a 
mulató, aztán feljebb rá.ndul . •. 
ütvén . ’. • hatvan ,.. kilencven.., 
Száz atmoszféra nyomás volt a 
legmagasabb.

Az ember törpének tűnőik itt 
és mégis uralja ezt a gépét- Szi­
geti György és Tamás József 
végzik a feisajtolást. Héjjas 
László reszortvezető elvtárs irá­
nyításával. Naponta 20—25 ke­
rék párt gurítanák a tárolóba- 
A mostani teljesítményük 117 
százalék. Azt akarják, hogy no­
vember 7-re 120 százalékot 
n,ek cl. TIa ilyen lelkesedéssel 
dolgoznak tovább is. megvalósul 
nz elhatározás, .ló példa áll előt­
tük. A tengelvesztcrgályosok
máris teljesítették fogadalmu­
kat November 15 helyett, mar 
3-ra elkészítették a kanalas ko­
csikhoz szükséges 10 darab ten-
°°A 'műhely másik végében dol­
gozik Szabados Sándor agytu- 
rósesztergályos- A . kétgépes 
módszert alkalmazza. Éppen egy 
bombasérült vázait, szed ki a ke­
rékabroncsból. ICiesztergalja a - 
erősítőgyürűt s ídy teszi hasz- 
n álhatóvá n koráik abroncsol, 
súlvos teheikocsiikerek me^ie- 
mcgieti forgás közben a„geper- 
l'iis,tölve vágia a kés -az öntött­
vasat. Szabados elvtárs osszehu- 
zou szemmel figyeli az észtéig' 
munkáját. Időnként az olajos 
ecsethez nyúl, vegighuzza- a pe­
remen. Mindjárt enyhébb a ncP 
remegése.. •

Szerdai hely set jelentés a Jár óműjavítóból
gos keresete havi 1300 forint. A 
vállalat, vezetősége is elismerte 
jó munkáját. Fényképét, kitel­
ték a gyár udvarán lévő hatal­
mas táblára. Ott látni a többi 
kiváló munkással együtt- A fény­
képek fölé vörös betűkkel azt ír­
ták: büszkeségeink!

A műszak vegére három ab­
roncsot szedett le és 12 kerék- 
agyat fúrt ki Szabados elvtárs. 
Megtudjuk az eredményt is: 150 
százalék! Ez kiváló teljesítmény 
ebben a munkában- Érdemes Így 
dolgozni. Ezt saját életén is le­
mérheti Szabados elvtárs. Atla-

£ *>*,►♦♦♦♦♦♦♦ ***♦♦♦♦ ♦***♦♦*♦*'*» 
I n Műszaki és Teraészeüudsmányi 
{ Egyesületek
I helyi csegortiamak ntunkájárái

Faipari termelésünk szem­
pontjából a Faipari Tudomá-

Akik rászolgáltak az elismerésre
Balogh Zoltán élhcgcsztő 150 százalékkal- Az osztályok között 

százalékos, Erdélyi Béla marós a Vili. osztály vezet 102 száza- 
162%-os teljesítményt ént ed. lókkal. A VI. és VII. osztály ko- 
A brigádok közül (mii Áron ru- zötti versenyben most a VI. osz- 
gókovács brigádja a legjobb 118 tály tört élre.
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A Ruha nyár kft kiváló párosversenyzője közül a „forradalmi műszak” 
második napján Szarka János halad a verseny élén 150.6 százalékos 
telicsílménnyel, Makkal Viktor ezen a napon 121 százalékos ered­

ményt crt cl.
★ '★

Eredményes verseny a Bútorgyárban

I A szocializmust építő népi dc- 
Jmokráciánkban nagyszerű iol- 
«adatok állnak a tudomány előtt:
♦ alkotó módon együttműködni a 
I gyakorlattal, tovább fejleszteni,
♦ gazdagítani különböző ismere­
tieket., a dolgozó ember, a béke 
I szolgálatában. A Műszaki ésTcr- 
X mészettudományi Egyesületek
♦ Szövetségének feladata is éppen
♦ ezért kettős, a haladó tudomány 

fcjl-esst-ése, a tudomány vívmá­
nyainak "a gyakorlattal való 
egyesítése, a szooializmus építé- 
sén-ek, a népgazdaság erősítésé­
nek elősegítésére.

A tudományos egyesületek egy­
felől tudományos, propaganda- 
hmunkával igyekeznek eafc a <*lt 

megoldani: a tudomány halada- 
iát fejlődését elősegíteni, más­
részt. tevékenységüket szorosan 
összekapcsolják a gyakorlattal 
Ebben a tekintetben segítik, ta­
rtogatják a termelés helyes meg 

szervezését, folyamatosságát., az 
idolt termelési feltételek, viszo­
nyok és körülmények beható ta­
nulmányozása. ternnelést gátló 
'énvc.zök feltárása és kiküszö­
bölése révén. így az egyesületek 
társadalmi munkájának végső 
,'é]la: pártunk és kormányza 
hink új pro grammjának hatba 
'ós. támogatása, annak _ sikeres 
gyakorlati megvalósítása. I 
munkában tudományos egyesi! 
eleink bőven merilieinek azélen- 

= áró szoviet tudomány tapaszta- 
'atából. Felhasználják és a lkai 
mázzák azt a mérhetetlen . kin 

:;éléstárat, az.t a nagyszerű ^ es 
magas színvonalú segítséget, 
amelyet a. szovjet tudósok és a 

folyóira-

A Ha-jlitott Bútorgyár dolgo­
zói a forradalmi, műszak első 
három napján, a negyedik ne­
gyedév eddigi legjobb eredmé­
nyeit. érték el. Bugyenszki Béla, 
n csiszolóműhely kiváló dolgo­
zója egy műszak alatt két és fel 
nap normáját végezte ej és hét­
főn 257 százalékra teljesítette 
tervét- Ezzel az eredménnyel 
megelőzte versenytársát, Berta 
Kálmán gép-munkást, aki ugyan­
ezen a napon 219 százalékot ért 
cl*

A nagv vetélkedésben a nője 
,s becsülettel megállják a helyü­
kéit. Ma már számos olyan no 
dolgozója van a bútorgyárnak

[.j tgo—200 százalékra teljesíti 
normáját. A legjobb eredményt 
ezen a téren Battai Erzsébet csi­
szoló érte cl- Battai elvtársim

'áradhatatlan, szorgalmas mun­
kával ma már 200 százalék lelett 
teljesít, sőt jelenleg a 230 száza­
lékot ,,ostromolja". Társai közül 
Molnár Ilona enyvező 197 jzáz-i- 
\6kot, Kocsis Jánosnc fényező 
186 százalékos teljesítményt ért 
el.

A gyár munkásainak ez az 
egyöntetű felsorakozása a ver­
senyben, komoly emelője a t:ci-v- 
teljesités.n,e,k. Énnek a helytál­
lásnak köszönhető, hogy a bú­
torgyár az utóbbi napokban 
maradéktalanul teljesíti felada­
tát A hétfői, keddi • eredmények 
is meghaladták a 100 százalékot. 
Ez a hónap elején nagy szó, 
mert a, munkában eddig kisebb- 
oagyobb pangás volt tapasztal­
ható az első dekádban.

*

a lelte tiszai a ioi áruellátásért
tokát az eddiginél sokkal kiválóbb 

linőségű áruval látják eh BővítikA MEZÖKER dolgozói novem­
ber 2-án termelési értekezleten tár­
gyalták meg a Göfdiilőcsapágygyár 
és a Járómüjavító dolgozóinak a 
Nagy Októberi Szocialista Forra­
dalom 36. évfordulójának tisztele­
tére indított kezdeményezését. Az ér­
tekezleten egyöntetűen 1 elhatároz­
ták, hogy november 1—8-ig fona- 
dalmi műszakot tartanak. A_ forra­
dalmi műszak ideje alatt, úgy a 
piacot, mint a kiskcicskcdclmi bol-

a piacra vitt gyümölcsök választé­
kát is. a dolgozók jogos igényeinek 
kielégítése érdekében. .

Az első lépések e tekmietben 
már meg is történtek. Kedden jo- 
minőségü jonathán álmát hozott 
piacra a MEZÖKER. nagy válasz­
tékban. A 2 forint 40 .fillérért áru­
sított gyümölcsnek sok vevője 
akadt.

tudományos könyvek, 
tok nyújtanak

Nézzük meg néhány példában, 
helyi csoportjaink hogyan já­
rulták hozzá a tudomány és 
gyakorlat kapcsolatának elme 
lyí léséhez.

A tudomány fejlődése szem­
pontjából igen niagy,jelentőségű 
volt. a debreceni fizikus és a 
nemrég lezajlott kémikus kon­
gresszus. Ezeken legjobb haladó 
‘adósaink számoltak be tudo­
mányos munkájuk eredményé­
ről. ‘ A kémikus kongresszuson 
több olyan nagyjelentőségű ku­
tatási eredmény látott napvi­
lágot., amely hathatós segítsé­
get ’ jelent vegyiparunk fej­
lődésében.
: Igen nagy jelentőségű volt. az 
:n társadalmi bírálat, a melvet a 
Micsurin Agrártudománvi Egye­
sület gyakorolt a múlt. évi gépe­
sítési aukción mezőgazdasági 
gépiparunk tervezői és kivitele­
zői. felett, gépállomásaink mun­
kája megjavítása érdekében. F,z 
•az ankét a már említettek mel­
lett -azokra a hibákra is rámu­
tatott, amelyek me'zőgazdasá 
gimk ’ újító mozgalmának fejlő­
dését gátolják. Az ankéten szá­
mos javaslat született a mező- 
gazdaság gépesítésének megja­
vítása, a terméseredmények 'fo­

lk ozása érdekében. Ugyancsak 
említésre méltó a Micsurin Ag­
rártudományi Egyesület a Mai
rendezett rizs term élés! ankét, 
amely az ország legjartasabb 
'■izstennélőinek véleménye a'ap- 
:-án javasolta kormányza funk fé­
lő rizstermelésünk további fej­

lesztését.

,__,.__ a __ , ..
nyos Egyesület ez évi szegedi ta­
pasztalatcseréje volt nagy jelen­
tőségű. A tapasztalatok széles­
körű ismertetése jó módszerek 
gyakorlati alkalmazására veze­
tett, és nagymértékben elősegí­
tette faiparunk minőségi ter­
meiéi;,ét. a munkavédelmi be­
rendezések tökéletesítését. ' A 
szegedi tapasztalatcsere alapján 
novemberben a budapesti 
üzemekben vitatják meg faipari 
dolgozóink eme fontos iparág 
továbbfejlesztésének lehetőségét- 

Hogy a- társadalmi bírálat; mi­
lyen komoly Eszköze a, hibák és 
fogyatékosságok feltárásának és 
eredményes felszámolásán» k, 
azt világosan bizonyítja egye­
sületünk egyik bizottságának a 
Hajdúsági Gyógyszergyárban 
végzett munkája. Ez a bizottság 
alaposan és sokoldalúan feltárta 
a hibákat, sőt hasznos javasla­
tokat is tett a fogyatékosságok 
kiküszöbölésére. A jó és időben 
nyújtott segítség komolyan hoz­
zájárult ahhoz, hogy az, üzem 
elnyerhesse a büszke élüzem el­
met.

Alkotó és helyes módon alkal­
mazta a szovjet tapasztalatokat 
a Közlekedési és Mélyépítéstu- 
dománvj Egyesület is. Kocsetpv 
„Vasúti statisztika" című köny­
vének mélyreható tanulmányo­
zása alapján áz egyesület '"átért 
ennek a statisztikai rendszer­
nek gyakorlati alkalmazására, 
bevezetésére.

A jól dolgozó helyi csoportok­
kal kapcsolatban meg kell _ még 
említeni a Magasépítési 'tudo­
mányos Egyesület, a Mezőgaz­
da sági és Élelmiszeripari Tudo­
mányos Egyesület, a Textilipari 
Tudományos Egyesület munká­
ját is. A Magasépítési Tudo­
mányos Egyesület az alapanya­
gok feltárásában új anyaglolő- 
h el vek felkutatásában, az épít­
kezéshez szükséges víz biztosí­
tásában nyújtott hathatós segít­
séget- A Mezőgazdasági ós Élel­
miszeripari Tudományos Egye­
sület az élelmiszeripar minőségi 
és tervszerű megelőző karban­
tartási problémáit ismertető'.
Iöbb ankét keretében. A Textil­
ipari Tudományos Egyesület se­
gítségével jött ‘léire az, ország 
egyik legmodernebb diszpécser 
rendszere a, több tazonos futó­
szalag a Debreceni Ruhagyár­
ban. A Textilipari Tudományos 
Egyesület ugyanekkor a dolgo­
zókkal karöltve, a korszerű-rak­
tározás problémáit is megoldot­
ta. Az eredmény már is lem ér­
hetően megmutatkozik a több és 
jobb minőségű áruban, a bősé­
gesebb választékban- 

A felsorolt példák is bizonyít­
ják, hogy az MTESZ helyi 
csoportjainak, tagjai igyekez­
nek betölteni feladataikat a szo­
cializmus építése. érdekében. 
Őket is lelkesíti az a tudat, hogy 
ezzel a munkával is a kormán". - 
programul sikeres megvalósítá­
sához, az életszínvonal emelésé­
hez, a még boldogabb és nagy- 
ssciúbb élethez nyújtanak jelen­
tős segítséget-

SzcUnyi Ferenc 'ár.. 
az MTESZ intézőbizottságá­

nak elnöke.

m mm



NÉPLAP 1953 NOVEMBER 5 CSÜTÖRTÖK

A kosos munka9 a kölcsönös segítség' 
tette lehetővé a vetésterv túlteljesítését

Esti beszélgetés Polgáron
A Néplap már többször ren­

dezett -a szerkesztőségben egy- 
egy üzem dolgozóinak bevonásá­
val megbeszélést időszerű kér­
désekről. Ilyenkor az illető üzem 
népnevelői, dolgozói elmondot­
ták milyen hibák vannak üze­
mükben, milyen intézkedéseket 
kellene tenni, hogy eredménye­
sebb legyen a munka, miben 
várják a Néplap és a felsőbb 
szervek segítségét.

Szerkesztőségünk — aimeltet-t, 
hogy a jövőben is szándékozok a 
szerkesztőségben ilyen megbe­
szélést (ankétat) tartaná — ezen­
túl nemcsak a szerkesztőségben, 
hanem üzemekben és kint a fal­
vakban is rendez népnevelők, 
pártvezetőségi tagok, élenjáró 
dolgozók bevonásával megbeszé­
lést- , Ezeken alkalom nyílik ar­
ra, hogy a dolgozók elmondják 
tapasztalataikat, észrevételeiket, 
közöljék jó módszerüket, ihely- 
lyel jó eredményeket ériek el a 
termelésben, alkalom nyílik ar­
ra is, hogy "elmondják panaszai­
kat a felsőbb szervek, vállalatok 
felié.

Ilyen megbeszélés volt novem­
ber 3-án, kedden este Polgár 
községben, ahol Panikó János 8 
holdas dolgozó paraszt, a me­
zőgazdasági állandói)! zdlitság 
tagja, Kiss Lajos S holdas dol­
gozó paraszt, népnevelő, Kiirucz 
Gábor 12 holdas középparaszt, 
a Néplap levelezője, Görömbei 
Bertalan 10 holdas dolgozó pa­
raszt, Baráth Gábor ti holdas 
kisparaszt, Huszár Dezső mező­
őr vettek részt. Ot|t volt a meg­
beszélésen Nagy Sándor Péter 
elvtárs a községi párt vezetőség 
titkára, Lén,árt Albert a Tán­
csics tsz tagja, vb elnökhelyet­
tes, Albucz Imre tanácstitkár is. 
A megjelentek ehnondofták, ho­
gyan harcoltak azért, hogy Pol­

gár község határidőre. befejezze 
az őszj vetést, sőt túl is teljesít­
se a vetési 'tervet (az őszibúza 
vetési tervet 107 százalékra tel­
jesítették). Elmondották, hogyan 
dolgoztak,milyen akadályok vol­
tak a vetésnél, milyen segítséget 
várnak a jövőben a pártszerve­
zettől, a tanácstól és a felsőbb 
szervektől.

Beszéljenek 
az értekezlet 

résztvevői
Görömbei Bertalan; ,,ősszel 
porba, tavasszal sárba” —- 
tartja a közmondás a vetésről. 
Én ehhez tartottam magamat 
tavaly is. Mire bejött az esős 
idő, már elvetettem minden őszi 
kalászost. Lett is búzám bőven, 
volt olyan (tábla, amelyik meg­
adta a 16 mázsát- A korán ve­
tett búza jól megerősödik, mire 
a .tél beáll, a gyom nem tud ben­
ne erőre kapni és szép tiszta 
lesz a búza. Jütitek is hozzám az 
idén vetőmagért, mint a jó kút­
ra- Igaz termett elég, volt mi­
ből eladni. 280 forintot kaptam 
a búza mázsájáért.

A korai vetés is csak úgy ér 
valamit, ha jól megmunkált föld­
be kerül a mag. Földemen igen 
jó munkát végzett Murvai Ba­
lázs traktoros váltótársával- 
Nemcsak a fizetést érdemelték 
meg, de én méig meg |s vendé­
geltem őket jó munkájukért. 
Még október elején ei ve telítem 
az őszibúzát, öröm nézni, hogy 
zöldéi az öt-holdas búzatábla. 
Már elvetettem .a vetéstervben 
megszabott vetésterületet, de 
úgy látom az idő kedvező" még 
a, héten vetek egy hoki búzát, 
hiszen érdemes, mert az idén is 
jó ára volt.

Kévés a gép, de a kölcsönös segítés pótolja
Pankó János; Az állandó­

in zotlsághoz többen fordulnak 
panasszal, hogy a gépállomás a 
szerződésben vállalt határidőre 
nem tudja elvégezni a munkát. 
Tudjuk, hogy kevés a gép, hogy 
nem jutnak el időben minden­
hova, ezért hiba, hogy több mun­
kát vállalnak, mint amennyit el 
bírnak végezni. De ez nem elég 
válasznak. Megszerveztük a. dol­
gozó parasztok egymásközti se­
gítségét- Én magam is verseny­

ben vagyok Mécséi Jánossal, 
akinek földiát szintén nem szán­
totta fel időben a gépállomás. 
Azt tanács-o-Ham neki, hogy fog­
jon össze legjobb ismerősével 
Lukács Gyulával és közösen ha­
marabb elvetnek, hiszen négy 
jószág jobban bírja a vetőgépet. 
Mécséi János megfogadta a ta­
nácsolt és október 22-ikc körül 
már azt üzente, hogy mind a 
ketten elvetettek.

Szervezetlenség a cukorrépa átvételénél
Kiss Lajos ; 53 mázsa cukor­

répám termett, de öt napot kel­
lett eltölteni a szállítással, mert 
nagyon lassan haladt az átvétel. 
Este beálltam a szekérrel a sor­
ba, a jószágot kifogtam ős haj­
nalban visszamentem, hogy ha­
marabb kerüljön rám a sor. De 
voltak olyanok is, akik két hétig 
bajlódtak a. répaátad ássa 1. Ne­
kem még vasárnap is szán,tani,

vetni kellett, hogy a répánál el­
töltött időt pótoljam, így tud­
tam elvetni a búzát határidőre. 
Jó lenne, ha a cukorgyár jövő­
re jobban megszervezné az át­
vételt vagy az éjjel-nappali át­
vétellel, vagy két mérleggel. Sze­
rintem nem helyes, hogy ennyi 
időt kell elf ölteni a répaáj, adás­
sal.

lehet várni, mert beáll az esős 
idő és kimarad a földből a mag..

Megnőtt
a dolgozó parasztság 

termelési kedve
Baráth Gábor; Jó termést 

csak akkor várhatunk, ha jól 
megtrágyázzuk a földet. Tavaly 
bezzeg senki sem hordta ki a 
trágyát a földjére, félt attól, 
hogy a másik évben már nem 
az lesz az ő földje, mert beingó. 
sít jak. Voltaik, -akik csak a falu 
alá a gödrökbe hordták ki a 
trágyát, hogy ne foglalja ott­
hon a helyet- Az idén még vi­
szont pénzért is megveszik. Én 
még a sertéshizlalótót is kértem 
•trágyát, hogy földemet teljesen 
meg trágyázhassam. De nemcsak 
én t-rttem így, hanem mások is

Órákon át folyt a beszélgetés a 
dolgozó parasztok, a községi párt 
titkár, a tanács vezetői és a Nép­
lap munkatársa között. A beszél­
getés során elmondták, hogy nem 
csak a megjelentek, de a község 
dolgozói is helyeslik kormányunk 
programmját, megértik, hogy el­
sősorban az ö munkájuktól, a me­
zőgazdasági termelés fokozásától 
függ a hozott intézkedések sikere, 
hogy a jólét kulcsa mindenkinek 
a kezében van, csak a párt sza­
vára hallgatva kell végezni a 
munkát, most a vetést.

Hibák, amiken azonnal 
segíteni keli

De a beszélgetés során az is 
kiderült, hogy egyes szervek nem 
küzdenek megfelelően a kor­
mányprogramra megvalósításáért. 
Elmondották a megjelentek, hogy 
a cukorgyár! megbízottak hely­
telen területfelméréssel, vagy 
helyesebben csak becsléssel igye­
keznek kevesebb átlagtermést 
megállapítani s ezért a dolgozó 
parasztok elesnek a nekik jogo­
san járó prémiumtól.

Csávázószert sem mindig lehe­
tett kapni a földmüvesszövetke- 
zetben. Nincs ekevas, nincs villa. 
Sokan téglát kötnek a vetőgépre, 
mert súlyokat sem lehet kapni. 
De más közszükségleti cikkekből 
is hiány van, amit helyesebb áru­
elosztással, kissé nagyobb gond­
dal meg lehetne oldani.

Az Állatforgalmi Vállalat egyes 
dolgozói felrúgják a dolgozó pa­
rasztok terveit és már most kö­
vetelik egyesektől a decemberre 
beütemezett sertés átadását, még 
arra, sincsenek tekintettel, Jiog'y 
a sertés nem üti meg a beadás­
hoz szükséges súlyt.

Ünnepségek november 7 tiszteletére
Szombaton lesz 36 éve annak, 

hogy eldördültek az Auroia Fehér 
palotára irányított ágyúi, egy új 
korszak kezdetét jelezvén a törté­
nelem számára. 36 éve lesz annak, 
hog'y győzött a Nagy’ Októberi 
Szocialista Forradalom és többé be 
nem gyógyítható sebet ejtett a 
világkapitalizmus testén.

A magyar dolgozók jól tudják, 
hogy saját szabadságukat, békés 
boldog életüket is a Nagy Októberi 
Szocialista Forradalom győzelmé­
nek köszönhetik. Ezért ünnepelnek 
a' nagy évfordulón hálás szívvel.

A november 7 tiszteletére rende­
zett ünnepségek, már az évforduló 
előestéjén megkezdődnek. Pénteken 
este 6 órakor a Nagyállomás előtt 
gyülekeznek a DISz íiatalok, hogy 
aztán fél 7-kor lobogó fáklyákkal 
vonuljanak végig a városon. Köz­
ben háromnegyed 7-kor nagysza­
bású tűzijáték kezdődik az Arany 
Bika elölt, majd fél 8-kor kerül 
sor a Megyei Pártbizottság és a 
Megyei Tanács által rendezett köz­
ponti díszünnepségre az Arany 
Bika nagytermében. A díszünnep- 
séget a Rendőrzenekar előadásá­
ban a magyar és szovjet himnusz 
hangjai nyitják meg, majd Bognár 
Rezső elvtárs, a Kossuth Lajos

Tudományegyetem rektora, ország­
gyűlési képviselő mond ünnepi be- 

- szádét.
A díszünnepség második részé- 

: ben kerül sör a kulturális műsor­
ra, melynek keretében a bukaresti 
VIi-en nagy. sikerrel szerepeit 
Debreceni Népi Együttes kórusa 
egy új számát, a Tanácsköztársa­
ság dicső évei alatt született „Vö­
rös Csepel’1 című kórusművet mu­
latja be és fellép a táncrészleg is. 
Egy vers előadásával szerepe, a 
műsorban Angyal Sándor, a Csoko­
nai Színház művésze, Névay Ilon­
ka, a Debreceni Állami Zeneművé­
szeti Szakiskola művésztanára pe­
dig két Chopin művet ad elő.

Másnap reggel zenés ébresztő­
vel ' keltik Debrecen dolgozóit a 
város különböző zenekarai, majd 
fél 9-kor megkezdődnek a koszorú­
zás! ünnepségek, amelyeken a 
Párt, a Tanács, a tömegszerveze­
tek, fegyveres alakulatok cs üze­
mek képviselői megkoszorúzzák a 
szovjet hősök emlékművét.

A falvakban ugyanezen a napon 
este a helyi pártszervezetek és ta­
nácsok rendezésében kultúrműsor­
ral egybekötött ünnepségek lesz­
nek.

Végétért a szovjet élelmiszeripari 
dolgozók országos tanácskozása

Elevenebb versenyt
Kuruc* Gábor; Tudorná- Népnevelőket küldhetett

som szerint Bolgár Egyek ■ köz- hoz, ..........
segge] van versenyben, de ez-1 
|da|g még sem Égyekről n-em 
jöttök át ide megnézni -a mi ha­
tárunkat, innen sem ment üt 
senki, hogy az ő munkájukról 
meggyőződjék. Az ill-yen verseny 
ezert nj{em nem sokat ér. Verse­
nyezünk, de nem tudjuk, hogyan 
áll a versenytárs, hogy segíthet­
nénk, ha lemaradnak, vagy mi 
szereznénk hasznos tapasztala­
tokat

Nagy Sándor Péter i A köz­
ségi tanács állandóbizottságá­
nak tagjai rendszeres halt,ár- 
szemléket tartottak. A dülőbiz- 
tosoik, a mezőőrök rendszeresen 
jelentették a tanácsnak, hogy ki 
nem fogott még hozzá a szán­
táshoz, vetéshez, Így a pártszer­
vezet időben tudott segíteni.

azok-
. akik tétováztak .a. vetésnél 

esőt vártak, vagy más okolt 
miatt nem vetettek. A felvilágo­
sító szó ereje mindenütt meg­
hozta a maga gyümölcsét amit 
bizonyít a 100 százalékon felüli 
tervtelj-esi'tiéis is. De a községi 
terv-teljesítés mögött- vannak, 
akik elmaradtak a vetéssel. A 
tervet viszont azért tudtuk tel. 
jesíteni, mert. s-okan többet ve­
tettek az előírtnál.

Több dolgozó parasztnak el­
vitte a víz a tavalyi vetését, így 
még vetőmagja sem maradt. 
Ezek részére szükséges lenne 
vetőmagot, biztosítani csere ter­
ményért, másrészt a pártszerve­
zet, a népnevelők feladata, hogy 
megmagyarázza a tétovázóknak, 
van búza elég a községben és be 
tehet szerezni: de a vetéssel nem

Eg-y kicsit későre nyúlt ez a 
megbeszélés, de senki nem vette 
észre, hogy elszaladt az idő. Sok 
jó tapasztalat, helyeslés, panasz 
elhangzott ezen az esti összejöve­
telen. Az elhangzottakból látni 
lehet, hogy a dolgozó parasztok 
szívesen veszik, ha megkérdezik 
őket, ha kikérik a véleményüket, 
ha meghallgatják panaszaikat. Az 
őszinte beszélgetés, a hibák bá­
tor felvetése meghozza a maga 
eredményét. A kedd esti beszél­
getés ilyen szellemben folyt le, 
reméljük, meg is lesz az eredmé­
nye 1

Paliás Ihirc.

Aláírlak a magyar—lengve! 
kulturális egyezményt

Varsóban október 2G és 30 kö­
zött tanácskozott a magyar-len­
gyel kulturális vegyesbizottság- 
A baráti szellemben lefolyt tár­
gyalások eredményeképpen ok­
tóber 31-én .-aláirták a magyar- 
lengyel kulturális egyezmény 
1954. évi munkatervét,

A munkatervet Non György 
népművelési miniszterhelyettes, 
lengyel részről pedig Eugénia 
Krassowska felsöoktatásügyi mi­
niszterhelyettes írta alá.

Moszkva (TASzSz). November 
3-án Moszkvában végeiért a Szov­
jetunió élelmiszeripari dolgozóin, k 
országos tanácskozása.

A tanácskozás résztvevői meg­
vitatták V. P. Zotovnak, a Szovjet­
unió élelmiszeripari miniszterének 
az élelmiszeripar továbbfejlesztésé­
ről, az élelmiszerek választékának 
kibővítéséről és minőségének meg- 
javításáról szóló beszámolóját.

V. P. Zotov részletesen kifejtette 
az élelmiszeripar előtt álló felada­
tokat az élelmiszeripari termelés 
gyors, kibővítése, az élelmiszerek 
minőségének és választékának 
gyors megjavítása ..terén. Részlete­
sen foglalkozott azokkal az intéz­
kedésekkel, . amelyek biztosítják a 
Szovjetunió minisztertanácsa és a 
Szovjetunió Kommunista Pártjá­
nak központi bizottsága által „az 
élelmiszerek termelésének kibőví­
téséről és minőségének javításáról” 
hozott határozat megvalósítását. .

Az élelmiszeripar minden ágaza­
tára vonatkozóan széleskörű gro­
gra mmot dolgoztak ki új vállalatok 
építésére, azok legkorszerűbb fel­
szerelésére, úgyszintén a termelési 
folyamatok automatizálásával és 
gépesítésével kapcsolatos intézke- 
kedésekre. Az elkövetkező 2—3 év 
alatt 141 húsfeklolgc zó vállalat, 
720 vajgyár, sajtgyár és elsődleges 
tejfeldolgozó üzem építését, továb­
bá 372 kenyérgyár és gépesített 
pékség, a nagy ipari központokban 
lévő malomipari üzemek melleit pe­
dig csomagoló üzemek építését 
vették tervbe. Ezenkívül jelentős 
mértékben fokozzák az élelmiszer- 
ipar más ágazatainak kapacitását 
mind új vállalatok építésével, mind 
a meglévő vállalatok kibővítésével.

Zotov hangsúlyozta: az élel­
miszeripari vállalatok vala­
mennyi dolgozójának kötelessé­
ge, hogy felszámolja a munká­
ban mutatkozó hiányosságokat, 
hogy minden erejét latba vesse 
az élelmiszeripari termelés je­
lentős fokozásával kapcsolatos 
feladatok teljesítésére és túltel­
jesítésére, kitartóan harcoljon 
az élelmiszeripari termelés mi­
nőségépek javítása és ezzel an­
nak biztosítása érdekében, hogy 
az elkövetkező években bőség

legyen a Szovjetunióban kitűnő 
minőségű élelmiszerekből.

A beszámolóval kapcsolatos 
vitába,n 59-en szólaltak fel,

A vitában felszólalók rámutat­
tok, hogy az élelmiszeripari vál­
lalatok jelentős tartalékokkal 
rendelkeznek -a termelési tervek 
túlteljesítésére.

A tanácskozás résztvevői több 
értékes javaslatot terjesztettek 
elő az élelmiszereik minőségének 
megjavítására és választékának 
kibővítésére, arra, hogyan lehet 
új gépek és gépezetek alkalma­
zásával s p munka jobb megszer­
vezésével fokozni a mu-nka ter­
melékenységét. Ezenkívül javas­
latokat terjesztettek elő a ká- 
derkópzésre vonatkozóan.

A tanácskozás résztvevői több 
javaslatot terjesztettek elő a ter­
melés fokozása, a minőség eme­
lése. az árucikkek külső tonná­
jának tetszetősebbé tétele és a 
szovjet nép keresletének kielé­
gítése érdekében szemelötf tart­
va a nép ízléséit, és megmöwike- 
dett igényelt. Javaslatokat ter­
jesztették elő a meglévő válla­
latok kapacitásának kibővítésé­
re, mégpedig újítások megvaló­
sításával és bevezetésével, auto­
matizálással és a termelési fo­
lyamatok gépesítésével.

V. P. Zotov záróbeszédében 
összegezte a tanácskozás mun­
kájának eredményét. Hangsú­
lyozta. liogv -az élei miszeripari 
termelés fokozásával és az élel­
miszer minőségének megjavítá­
sával _ kapcsolatban most tervbe­
vett intézkedések csupán kezde­
tét jelentik .az élelmiszert pari 
dolgozók előtt álló. hatalma« 
munkának.

A tanácskozás munkájában 
résztvett L, M Malenkov, 1 a. 
Szovjetunió minisztertanácsának 
elnöke, N. Sz. Hruscsov, a Szov­
jetunió Kommunista Pártja köz­
ponti bizottságárak első titká­
ra. A. 1. Mikoian, a Szovjetunió 
minisztertanácsának elnökhe­
lyettese, kereskedelmi minisz­
ter, N. A. Mihajlov, a Szovjet­
unió Kommunista Pártja moszk­
vai városi bizottságának epő 
titkára.

A belga nép tiltakozik az „európai védelmi Közösség1* ellen
Brüsszel (TASZSZ). Belgium, gyek a szóbanforgó eze.i z.uur 

ban nagy tömegek tiltakoznak ratifikálását, mégis szdmolmo! 
az „európai, ved almi közösség” kell pártjuk egyszerű tagjainál 
létrehozásáról szolu szerződés véleményével. Ezért a Béig:
ellen. Ez a körülmény kihat a 
belga szocialista párt' jobboldali 
vezetőségének álláspontjára is. 
Spaa-k és a többi reakciós jobb­
oldali szocialista arra törekszik 
ugyan, hogy az amerikai impe­
rialisták javára kereszti": lvi-

,véleményével, tízért a Belga 
Szocialista Párt vezetősége cl 
határozta, hogy a szerződés ra­
tifikálásának kérdését a párt 
országos konferenciája élé ter­
jeszti, amelyet november ti—8-án 
tartanak meg,
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ételeiére
[m rektora, ország- 
ki mond ünnepi bé­

ig második részé- 
kultűrális műsor- 

Iretében a bukaresti 
jsikerret szerepelt 

Együttes kórusa 
la Tanácsköztárs.r- 
alaít született „Vö- 
|ű kórusművet mu- 
b a táncrészleg is. 
Búsával szerepe, a 
|l Sándor, a Csoko- 
Vésze, Névay Ilon- 

Altami Zeneművé- 
iiűivész tanára pe- 

I művet ad c'ö.
el zenés ébresztő- 
receu dolgozóit a 

zenekarai, majd 
Idődnek a koszorú- 

ameiyeken a 
a tömegszerv ozo- 
alakuiatok cs uze- 

hegkúszorúzzák a 
ir.lékművfct. 
ugyanezen a napon 
|rtszervezetek és tű­
iében kultúrműsor - 

ünnepségek lesz-

szenpan
okozása
|etumióba<n kitűnő 

zerékből.
|ivat kapcsolatos 
szólaltak fel. 
szólal ók r ám utat- 

[lelmiszeripari vái- 
tartaték okkal 

termelési tervek

Is résztvevői több 
ltot terjesztettek 
(erek minőségének 

választékának 
fia, hogyan lehet 
fpezetek a lka! ma­
sk a jobb megszer- 
Ini a. munka ter- 

I Ezen,kívül javas- 
lettek elő a ká­
lim ikozóan.

résztvevői több 
iztettek elő a ter- 

a pun-őség eme­
li ek külső formá- 
bid)" tét}ele és a 
Iresl-etének kivié- 
|n szemelőtt tart­

ós meginövcike 
I '.vasiatokat ter- 

meglévő vázla­
tának kibővítésé­

it jí‘ások megvalú- 
pezet ésével, autn- 

a termelési ío- 
litésével.

záróbeszédében 
Imácskozá-. mun- 
fiénvét. Hangs ti. 

z élelmiszeripari 
savai és az élet­
ének mc.gjavítá- 
>an most tervbe­

li: csupán kezde- 
élelmiszeripari 

álló. hatalma«

Its munkájában 
If Malenkov, a 
liisztertanácsámak 
Iruscsov, a Szov- 
jiisto Pártja köz­
rak első tit.ká- 

ln, a Szovjetunió 
|iink cl,n őkbe-
edelmi minisz- 
kjlov. a Szovjet- 
|,i Pártja moszk- 
Mtságának epő

kséo“ ellen
l)forgó szerződés . 
légi s számolni ok 
rszerű tagjainak 
|7zért a Belga 

vezetősége el- 
a szerződés ra- 

lérdését a párt 
lenciája élé ter- 
lovember 6—8-án
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AZ ŐSZI VETÉS SIKERÉÉRT
--------------------- ----------  *--------------------------------

Javítsa meg munkáját a püspökladányi 
járási tanács

: t

Ql&aemlw 7.

Uajáú-Bihar megye őszibúza 
vetési tervieljcsiiését a püspök, 
ladányi járás elmaradása hát- 
váltatja. A járás kilenc községe 
közül szerdáig csak Szerep je­
lentette, hogy teljesítette az őszi- 
búzavetés előirányzatát• A le. 
maradás oka a tetétleni gépál­
lomás rossz, hanyag munkája. 
\ lemaradás mielőbbi behozásá­
ra a nagylétai és püspökladányi 
gépállomásról erőgépek mentek 
jj jöldesi határba, mert itt ala­
posan lemaradtak a munkákkal

mentek a megígért erőgépek Föl. 
desre.

Kedden délelőtt a megyei ta­
nács föagronómnsa, Bcdő Zol. 
tán ellenőrző körútra indult a 
püspökladányi járásba. Püspök­
ladányban értekezleten találta 
Vanyt Imre járási mezőgazda- 
sági osztályvezető/ és a püspök­
ladányi■ gépállomás igazgatóhe­
lyettesét Karácsony Jánost. Az 
értekezleten majdnem _ egymás 
mellett ültek, — de Ványi elv. 
társnak nem jutott eszébe, hogy

a tetétleni traktorosok. Hétfő óta \ megkérdezze: mi van a íoldes- 
1 püspökladányi gépállomás öt, j vek ígért erőgépekkel? Bedő 
erőgépe dolgozik a Jöldesi Rá- j Zoltán tette Jel ezt a kérdést: 
leóczi tsz földtábláin, de erről a j — Hétfőn reggel óta ott dől-
püspökladányi járási tanács me 
zőgazdasági osztályvezetője. Vá­
ny: Imre elvfárs kedden délben 
még nem tudott. A járási párt­
bizottságon keresztül segítséget 
bért, a megyei pártbizottságtól, 
írre Debrecenben a megyei ta­
nácsnál a mezőgazdasági osztá­
lyon intézkedés történt, A me­
gyei tanács gépállomást igazga­
tóságának vezetőjét. Bartha Ka­
roly elvtársat, utasították, hogy 
a püspökladányi gépállomást, 
vonja felelősségre, miért nem

Hoznak .a földest Rákóczi tszcs- 
ben — hangzott Karácsony elv­
társ válasza.

Ványi osztályvezető széttárta 
karjait:

—■ Én erről-nem tudói: —eny­
ingit. mondott-

Bsdő főagronómus ezután Fül- 
desen a Rákóczi tsz földjeit Jám­
bor Istvánnal, a tsz elnökével 
találkozott. A földeken valóság­
gal „hemzseglek” n, traktorok

István, — nyolc a tetétleni, öl\ 
a püspökladányi és három a 1 
nagylétai gépállomásról. Mint-1 
egy 250 hold búza alá való szán-t 
tás hiányzik, vetésben pedigl 
350—100 hold. •

A főagronómus a földeken szti-í 
főpróbákat végzett, ellenőrizte a* 
szántás minőségét, amelyet a* 
püspökladányi gépállomás h’.t 
Nagy traktoros brigádja végzett.' 
Megállapította, hogy meggyor. 
sült a munka, amióta a letétié­
inek segítségére jöttek a püs­
pökladányi és nagylétai trakto­
rosok. Kedden is közel 80 holdon 
kerüli; földbe az őszibúza a Rá­
kóczi tsz földjén- 

A püspökladányi járás lema­
radásának egyik oka, hogy _ a 
járási tanácsnak nincs megfe­
lelő kapcsolata elsősorban a 
gépállomásokkal. Ezért nincse­
nek jól tájékozódva. A megyei 
tanács mezőgazdasági, osztályát 
pedig arra, inti ez a példa, hogy 
több segítséget keli nyújtani a 
járási tanács munkájához. Nem­
csak írásban és telefonon kell a

Ezerkilencszázlizenhét: 
vad elnyomásban él a nép, 
a gőgös tőke dőzsöl.
Sulwg a bojár.kancsuka 
s a proletárok nyomora 
ideget, izmot őröl.

Nem segif műr « cdr szava, 
sem . a pópák ál-vigasza, 
az elnyomottak látják, 
ki az, ki értük sikraszáll, 
kit nem rettent börtön, halál: 
éltetik Lenin pártját!

És Lenin szók Fegyverre Nép! 
a lánccsörgésből már elég, 
ütött a végső óra!
Millió torok válaszol:
Az elnyomónk mind meglakol!
— s tüzel a hős Auróra-

CSAT AI IMRE.

Forradalmi műszak a hajdú-bihari gépállomásokon

— Tlzenhat erőgép dolgozik a . kapcsolatot fenntartani... ncme/n 
földünkön — mondotta Jámbor helyszíni kiszállásokkal is. h.lS.

A tiszagyulahézai dolgoz® parasztok 
a kapásokból kivétel nélkül lel leshették 

beadási kötelezettségüket

Hajdú-Biliar megyében a Nagy 
Októberi Szocialista Forradalom 
30. évfordulójának tiszteletére 14 
gépállomás, közel 300 traktorosa 
tett felajánlást. Vállalták, hogy 
őszi talajmunka tervüket túlteljesí­
tik. ígéretét eddig 4 gépállomás, 5 
traktorosbrigád és több mint 30 
traktoros teljesítette. A polgári, 
egyeki és bagotapuszíai gépállomás 
után nemrégiben a püspökladányi 
gépállomás is ieljesítette őszi talaj- 
munka tervét. Az élenjáró gépállo­
mások dolgozói a lemaradóknak se­
gítenek. A püspökladányi gépállo­
más 5 gépe a földes! Rákóczi tsz 
földjén szánt. — Azóta lelkesen 
dolgoznak a püspökladányi trakto­
rosok. a napokban forradalmi mű­
szakot indítottak, azzal az elhatáro­
zással. hogy az eddiginél is jobb 
eredményeket érnek el. Hét (rak- 
torospár tett felajánlást.

_Azt mondom, ha . én tudom
teljesíteni a beadásomat, tudja azt 
más is és teljesítse is mindenki. 
Hiszen a kedvezményeket, a jót 
egyformán élvezzük mindnyájan.

Ebből az álláspontjából Bodnár 
József tiszagyulaházai 7 holdas dol­
gozó paraszt ne:n enged. Pedig — 
különösen a nyáron — sokan 
mondták neki, hogy nem termett 
elég, nem jut a beadásra. Bodnár 
ezeknek is meghlelt: A lehetősége 
mindenkinek megvan ahhoz, hogy 
nagyobb termést takarítson be hi­
szen az a jó munkától függ. Úgy 
<eH dolgozni, hogy a termésből 
jusson is, meg maradjon is.

Bodnár József a beadást jóval 
határidő előtt teljesítette.

— Igyekeztem —- mondotta - - 
mert csúnya lenne beszélnem arról, 
rogy mindenki teljesítse a beadá­
sát, aztán pontosan én maradnék 
e. Jogosan mondanák a szomszé­
dik, Bartal Jánosák, Szilvásiék 
meg a többiek: Ez vizet prédikál 
»s bort iszik.

Bodnár József a

jesitette és mindössze 5 hanyag 
dolgozó parasztot kellett csak el­
számoltatni.

községében jó 
gazda hírében áll. Ezért is vá­
lasztották meg annakidején ta­
nácstaggá és későbo a begyűjtési 
állandóbizottság elnökévé. Az ál­
landóbizottságot ez évben újonnan 
alakították és bizony nem volt 
könnyű a munka. Eleinte a tagok 
nem akartak az ülésekre eljárni, a 
felvilágosító munkától is húzódoz­
tak.

A végrehajtóbizottság segítsé­
gévet Bodnár József minden 
állandóbizottsági taggal külön- 
külön elbeszélgetett, de nem csak 
az állandóbizottság munkájának 
fontosságáról, hanem azt is megbe­
szélte, hogy mit jelent a községnek, 
ha mindenki pontosan teljesíti a 
beadást.

A kormányprog-amm megjelené­
se után az állandóbizottsági tagok 
kisgyűléseket tartottak a község 
ben, ahol megbeszélték, milyen 
kedvezményeket nyújtanak az ú 
Vendeletek. Az állandóbizott­
ságnak már voltak aktívái is, akik 
segítették a bizottság munkáját 
így érték el, hogv gabonabeadási 
tervét a község határidő előtt lel-

Az eredmények mellett azonban 
voltak hiányosságok is az állandó- 
bizottságnak és tagjainak munká­
jában. Ezt nem is takargatták, ha­
nem az egyik állandóbizottsági 
ülésen megbeszélték; helytelen
volt, hogy a dolgozó parasztokkal 
csak akkor beszélgettek el, amikor 
már hátralékosokká váltak s nem 
keresték fel élőin őket, nem be­
széltek velük a beadás fontossá­
gáról.

De a hibából tanullak. Az őszi 
kapások begyűjtéséhez már úgy
kezdtek hozzá, hogy előre megbe­
szélték a dolgozókkal a beadás
ügyét. Minden utcában 1—2 aktívát 
szerveztek be, akik figyelemmel 
kísérték, hogy mikor kezdik meg 
kukorica törését, mikor akarják tel­
jesíteni a beadást. Az állandóbi 
zottság hetenként, majd később két 
literiként tartott üléseket. Ekkor 
megbeszélték az elmúlt hét mun­
káját, megszabták a következő hét 
tennivalóit és az állandóbizottsági 
tagok beszámoltak az elvégzett 
munkájukról. Az üléseken a V. B 
elnöke is résztvett és elmondta vé­
leményét, javaslatát az állandóbi 
zottság munkájával kapcsolatban.

A jó munkának nem maradt el a 
jutalma. Az égése község dolgozói 
harcoltak azért, hogy elsők legye­
nek a begyűjtésben. Ez sikerült is. 
a- község első lett a járásban. A 
burgonya beadását a község szep­
tember 30-ig 110 százalékra, ^nap­
raforgó beadási tervét a. község 
október 21-re 100, kukorica beadási 
tervét 115 százalékra teljesítette. 
Egyetlen dolgozót sem kellett el­
számoltatni, az őszi kapások be­
gyűjtésénél. Nem is akad senki
a

ség minden becsületes dolgozója, 
Bartal János 6 holdas, Szilvást Ba­
lázs 13, ifj. Balyi István 2 holdas 
dolgozó parasztok és a többiek iß 
harcolnak azért, hogy a község to­
vábbra is megtartsa az elsőséget.

Lipcsei Mária.

A polgári gépállomás dolgozói 
már 118.8 százalékra teljesítetlek 
őszi talajmunka tervüket Itt sem 
lankadt a munka lendülete, sőt 
még fokozódott. A legjobb polgári 
traktorosok a balmazújvárosi ha­
lárban szántanak és itt is példát 
mutatnak a tervteljesítésben lema­
radt balmazújvárosi gépállomás 
traktorosainak. Huszonnyolc polgá­
ri traktoros versenyez egymással a 
november 1-től 7-ig tartó forradal­
mi műszakban. Fábián József és 
váltótársa Lamos Elvira — a me­
gye egyik legjobb női traktorosa 
műszakonkint 4.5 normálhold el­
végzését vállalták. Minden nap túl­
teljesítik Ígéretüket — hétfőn pél­
dául teljesítményük fejenkint 5 
normálhold volt. Kedd délig az 
élenjáró traktorospár — az őszi 
idényben összesen köze! 450 nor­
málhold talajmunkát végzett.

H bereltyóújlalnsi járás befejezte az őszibáza vetését
Megyénk két járása - a nagylétai és polgári — határidőre elvé­

gezte az őszibúza vetést s nem egy helyen már szépén zöldéi is a 
búza Kedd estére teljesítette búzavetési tervét a berettyóujfalusi 
járás is. bevetett földekkel köszöntik itt is november 7-ét. A megye 
többi járásai vegyenek példát e három járástól: november 7-rc ne le­
gyen vetetien őszibúza a megyében.

RUHÁZ All ANKÉT DEBRECENBEN

a községben, aki ne teljesítette 
volna 100 százalékig az őszi kapa- 
sokból a beadását.

Az őszi kapások begyűjtésének 
befejezése után nem pihennek meg 
a babérjaikon az áUandóbizottsag 
tagjai. A tojás, baromfi, sertés vá­
gómarha és a 'tejbeadási terv telje­
sítésénél van még tennivaló 
De nemcsak a tanács, hanem a koz-

Hajdú, Békés, Szabolcs és 
Szolnok megyék kereskedelmi 
szerveinek küldöttei anikóu a 
gyűltek össze Debrecenben. Szín­
helyül azért választották éppen 
Debrecent, mert Hajdú megye 
ruházati kereskedelmi szervei 
az elmúlt évnegyedekben jó 
munkát végeztek. Az ankét col­
ja az volt, hogy megvizsga.ja, 
hogyan telj esi ti feladatát szo­
cialista kereskedelmünk, meny­
nyire tart lépést a növekvő igé­
nyekkel- Az üzletek panaszköny­
vei, az állami ellenőrző szervek 
megállapításai azt. mutatják, sok 
még a javítani való annak elle­
nére, hogv kereskedelmünk 
gyorsan fejlődik, mind nagyobb 
a választék javul a minőség. 
Azonban nem lehet elhallgatni, 
hogy nem minden esetben jut 
még kifejezésre a. vásárlókról 
való gondoskodás. Erről beszél­
tek az arukét résztvevői, közülük 
szólaltatunk most meg ■ neha-
11 S z án t ó István (Ruházati 
Bolt Debrecen). Nagy a hiányos­
ság a gyermekkonfekcióval va­
ló ellátás terén. Múlt évben a 
gyermekruhagyár jól be\ alt, 
magas, felgombolható nyakú 
gyermekruhákat készített- - -J 
az oka hogy, most -egy darabot 
sem kapunk ebből a keresett 
cikkből? Kevés a gyermeklóden, 
a gyermek alsónemű, tlaneli-. 
ing. A gyerekek részére készített 
hálás zbl u zok n-ak a ran ytalanul
rövid az ujja. _

Kertes István (Békés me 
•c): Aránytalan az elosztás

ludapest és a vidék között, 
budapesti áruházakba] 
elvan női kabát elfekszik, ami­
re vidéken nagy szükség lenne 
Igein sok .pénz fekszik maradék' 
áruban Százalékos engedményt 
kellene' adni hogy könnyebben
eladhassuk. 'Népgazdaságunknak
mécr ícry is több haszna lehetne 

minthogy a raktáraikban 
porosodik ■..

Köszörűs Sándor (Ujki- 
ayós): Nincs gyermek patent ha­
risnya; pedig az ilyen hiányt 
könnyen meg lehetne szüntet­
ni...

A r v a i László né , (Ruháza­
ti Bolt Debrecen): Ha kapunk 50 
tiszta-selyemikendőt, yalamenv- 
nvit sárga színben kapjuk. A női 
bőrkesztyűk egyméretűek. — 
Hiányzik az üzletekből a hosz- 
szü svájci nadrág, a fekete se­
lyemkendő . •,

F a r It a6 I gn á c (Ruházati 
Bolt Szabolcs): Kubánsarkú ki­
vágottcipőt évek ól a hiába ke­
resnek a vevők. Nincs elég ban­
dacipő sem. A sokak által kere­
sett düftint a papagáiy összes 
színeiben gyártják, csak éppen 
szolid színekben nem ...

A
sok

Sokáig LEHETNE még so­
rolni a panaszokat, azt, hogy a 

érmékbegyermekhócipőkön rossz a ka­
pocs, az ágyneműre való gom­
bok fémkarikáit nem rozsda­
mentes anyagból készítik és így 
tovább. A" hibák mellett azon­
ban a felszólalók nagyrésze azt 
is elmondotta hogy nagyon sok 
hibát kis öntevékenységgel 
könnyen meg lehetne szüntetni. 
Szolnokon például sokan keres­
ték a sötétszínű puplininget. vi­
lágos anyagból végszámra volt 
az üzletben. Fogták magukat, 
befesthették az anyagot és inge­
ket készíttettek belőle. A keres­
kedelmi. vállalatok más helye­
ken is egyre jobban igénybe ve­
szik a. KTSZ-ek segítségét- es elő­
állítják azokat a cikkeket, ame­
lyeket a Nagykereskedelmitől
nem tudnak beszerezni. -Persze 
vannak olyan panaszok is,. me- 
lyek.nek megöl dúsához a minist- 
tórium segítsége kell- Nem egyes 
vásárlók különleges, egyéni igé­

nyeinek kielégítéséről van szó, 
hanem arról, hogy a nagy tö­
megek áljai legjobban keresett 
cikkek a lehetőséghez mérten 
megfelelő mennyiségben és mi­
nőségben álljanak rendelkezés­
re. Az a hiba azonban, hogy ke­
reskedelmünk és iparunk sok 
esetben a meglévő lehetőségeket 
sem használja ki.

Itt van például a. c;.pő-
probléma- Eddig csaknem min­
den bőn, akár volt. rá szükség, 
akár. nem préseltek, annak elle­
nére, hogy a fogyasztók sima- 
bőrű cipőket keresnek hosszú 
idő óta s eredménytelenül. Csu­
pán most van szó arról, hogy 
csalt azt a bőrt keljen« présel­
ni, amelyik hibás, n jóminősé- 
gűekből pedig simabőrű cipőt 
kellene készíteni. Vagy: ha pa­
nasz érkezik a nagykereskedel­
mi vállalatoktól, hogy nagy n 
kereslet kisebbszámú női és fér­
fi cipők iránt, a belkereskedel­
mi minisztérium igyekszik is tel­
jesíteni a fogyasztók kívánsá­
gát, azonban úgy, hogy a követ­
kező negyedévben valóban küld 
kisíbbszámú cipőket, amikorra 
az üzletek valami módon már 
megoldották ezt a. problémát és 
újra nagyobbakra lenne szük- 
ség-Az ilyen intézkedésék azt 
mutatják’ hogy kereskedelmünk 
még nem elég ruga'mas.

Hasznos volt a területi
ruházati ankét megrendezése 
már csak azért is, mert a mi­
nisztériumot, közelebb hozta az 
egyes területek sajátos problé­
máinak megismeréséhez. Az an­
két sok jogos panaszt és javas­
latot hozott felszínre. Orvoslá­
suktól és megvalósulásuktól 
függ, hogy kereskedelmünk a jö­
vőben milyen mértékben tudja 
munkáját. ‘ a vevők igényeinek 
jobb kielégítését tovább javítani 

Taar F.-né
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— Levél nyomán —
Történetünk ott kezdődik, hogy Katona Gáborné MÁV Colónia 

V1I/4. szám alatti lakosnak három héttel ezelőtt született meg máso­
dik kis fia. Kis tia nevelése mellett elvállalta, hogy két kis idegen új­
szülöttnek is anyatejet ad. Ezt a tejet megfizeti az SzTK.

Ez a történet kezdete, a folytatás a négyszögletű pecsét Katona 
Gáborné ugyanis, mikor beszerezte a szükséges iratokat, felment a 
najdú-biharmegyei tanács rendelőintézetébe. Az iratok közül az 
elismervény okozott gondot, mert nem volt rajta az SzTK orvosának 
a pecsétje, méghozzá a négyszögletes...

A Rendelőintézet III. emelet 7-es szobában nyert volna elintézést 
az ügy, Gönczi Gyula szemíejtő Katona Gáborné iratait meg­
nézve döntött: ez a pecsét nem jó, mert ötszögletű, holott csak négy­
szögletű SzTK pecsétre lehet a pénzt kiadni. Rendelkezés van rá, 
hogy szabályosan kell eljárni.

— Tessék lepecsételtetni és visszahozni, akkor kifizetjük (niég 
szép, hogy akkor kifizetik.)

Az egészségügyi kör a papirt ellátta egy újabb pecséttel, ami 
éppen akkor érkezett Pestről, s amit az egész országban használ­
nak már. Ezután Katonáné buszra ült és rohant vissza a rendelő- 
intézetbe.

— „Ez a pecsét nem megfelelő" — mondotta isiiét Gönczi 
Gyula. A négyszögletes SzTK pecsét jó csak (az új pecsét is öt- 
szögletü volt). Katona Gáborné néni adta fel a harcot. Gondolta: 
hogy csak a végére jár a dolognak, ha egész napba kerül is. Igaz ez 
a merész elhatározás 9 óra 30 perckor született meg benne, pedig 
már jól tudta, hogy 10-ig van hivatal. Azt hitte azonban, hogy méltá­
nyolják ezt a sok mászkálását. Elfelejtette: olyan helyről van szó, ahol 
„feleket csak ablaknál" és ne adj isten 10 órán túl nem fogadnak.

Félegyházi orvos elvtárs volt a következő állomás, ahol Katonáné 
Kikötött. Félegyházi elvtárs telefonon próbált beszélni a rendelőinté­
zettel, hogy a pecsét jó és elfogadhatják. A telefonról csak annyit 
árulunk ei. hogy egy óra múlva került „használható állapotba". A 
biztonság kedvéért Félegyházi elv társ is nyomott a papírra még egy 
pecsétet (háromszögletüt).

Végeredmény: először négy papír tele pecsétekkel és aláírásokkal, 
s. ezek közül az elismervényen két ötszögletű, egy kerek, egy ellipszis 
alakú és egy háromszögletű pecsét ékeskedik (a mértani síkok válto­
zatai közül majdnem mind előfordul, csak pont a négyszögletű 
nem). A két ötszögletű és a kerek pecsét zöldszínű, az ellipszis alakú 
és háromszögletű lilaszínű. Csodálkozunk, hogy a szín nem játszott 
közre.) Másodszor, a hivatalos idő — mire szombaton Katonáné az 
összes pecséttel ellátva megérkezett — elmúlt és a kifizetés ezért 
csak hétfőn történhetett meg.

Baj van itt Gönczi Gyula embersége körül, mert egy háromhetes 
gyerekágyas anyával ezt a kálváriát járatta, s mert úgy ragaszkodik 
a négyszögletű pecséthez, mint bürokrata a paragrafushoz. Annál 
inkább nevetséges a dolog, mert az igazoló orvos egyben SzTK orvos 
Is, három. vagy ötszögletű pecsétjével ugyanazt igazolja, amit a 
négyszögletűvel. Döntsék el végre a szögletek számát, az emberekkel 
pedig ne járassák a kálváriát. P J.

Meggyorsult a munka Balmazújvároson
Balmazújváros, Nagyhegyes, 

Ebes hosszú idő óta a ítullogó'k 
közt szerepe] a vetési munká­
ban. Az utóbbi napokban azonban 
mind a három község’ hatá­
rában meggyorsult a szántás­
vetés munkája. Ez azonban nem

azit jeleníti, hogy nincs tovább 
javítanivaló. De bizony van. A 
traktorok napi átlagteljesítmé­
nye még mindig nagyon ala­
csony, amin a munkaidő jó ki- 
haszinál'ásával nagyban lehet se­
gíteni-

Sárrétudvariban sok a beadásban hátra maradt
lozódolgozó paraszt

A püspökladányi járás dolgo­
zó parasztsága a kapások be­
adásában nem mutat példát. A 
járás dolgozó parasztjai kuko­
ricából 65.9 és burgonyából 51.06 
százalékra teljesítették kötele­
zettségüket. Napraforgó beadás­
ban első helyen vannak ugyan 
a járások versenyében 77-24 szá­
zalékos eredmény ükkel, de ku­
korica- és bu rgon y«bead ásba n 
az ötödik helyem vannak, A já­
rás községei versenyben állnak 
egymással, de a 9 község közül 
mindössze kettő — Földes és 
Báránd Teljesítette kapásokból 
állammal szembeni, kötelezettsé­
gét. Földes termelőszövetkezeti 
község megelőzve párosverseny­
társ át Bárándot, okitóber köze­
pén teljesítette november 7 tisz­
teletére Tett felajánlását 

Vannak azonban a püspökla­
dányi járásnak olyan községei 
ie, amelyek mint Szerep és Sár­
rétudvari, kerékkötői a begyűj­
tésnek. Sárrétudvarin például 
kukoricából 26, napraforgóból 
37 és burgonyából 86 dolgozó 
paraszt vám hátralékban: több 
mint 300 mázsa kukoricával, 56 
mázsa napraforgóval és 100 má­
zsa burgonyával adósai az ál­
lamnak. Mindkét helyen a fel­

világosító munka hiánya és az 
átvevő szervek tossz munkája is 
akadályozz®, a begyűjtés menetét- 

A földmű vessző vetkezet átve­
vői nem biztosítanak elegendő 
raktárhelyiséget, ennek követ­
kezménye, hogy a napraforgó, 
amelyet túlságosan magasam tá­
rolták, bemelegedett.

De nemcsak ebben a két .köz­
ségben, hanem a püspökladányi 
járás több községében sok a hiá 
nyosság a begyűjtőszervek mun­
kájában. Tetéitlenen például az 
elmúlt héten a kukoricát a ter­
melőszövetkezetek tagjaival hor­
dották fel a padlásra. Harminc­
öt embert több órán keresztül 
lefcglia.lt ez a munka és a foga­
tok is álltak. Ezzel a „módszer­
rel" nemcsak a begyűjtést, de 
az őszi munkákat is hátráltat­
ják.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozik partja Hajdú 
Biharmegyei pártbizottságának lapja

Szerkeszti: a szerkesztőbizottság 
.Felelős kiadó:

BAROM GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen, Bajc<=y-Z6iline/ky-u 5
Telefon: 42.54 és 48.40 

Kiadóhivatal: Vöröehadsereg útja 16 
Telefon: '50 01 

Alföldi Nyomda telephely

Nagyméretű és összekötő (keleti, magyar gép) szőnyegeket minden 
minőségben márkás porcelánt és kristályt készpénzért vásárol a

Bizományi Áruház Vállalat
fiókja Debrecen Vöröehadoereg útja 9 Kérjük a címeket áruházunk. 

» ban leadni, november 15_én Pestről ezakévtő érkezik , szőnyegek, 
porcelánok felvásárlására

PÁRTHIREK
MEGYEI PART BIZOTTSÁG 

KÖZLEMEN I El:
A PÁRTOKTATÁS EGY HETI 

ÜTEMTERVE

November 5-ón, csütörtökön Debre­
cenben tizKP U évfolyamán prop. 
konferenciát tartunk az tizKP történél 
Viil fejezetből a debreceni elvtársak, 
uak délután 5 órakor a. P H -ban.

Vidéki elv-társaknak délelőtt 9 óra­
kor a P H-ban ugyanez,

SzKP történet 1' évfolyamán szem,, 
az SzKP történet' 1 fejezet 2 he.i
anyagából Politikai gazdaságtan ^ I 
évfolyamán tanu'ó elv tárjak részére 
konferencia lesz a ,,politikai gazdaság 
tan tárgya- ée módszere“ c anyagból 
a. propagandisták által megjelölt he. 
lyen

Délelőtt 10 órakor az összes wz 
A MG, ÁG pol iskola- I. é& II évfolyam 
vezetői részére prop ezem. a Vál ősi 
Pártbizottságon

Délután 5 órakor az alapfokú poli­
tikai iskola vezetői részére propagan­
dista ezeminámm a. Nagy Októberi 
Szoealieta Forradalom című témából, 
Pártoktatás Hazáiban 

SzKP történet VII fejezetének a.heti 
anyagából szeminárium

November e.án, pénteken Debrecen 
Délután 4 órakor prop konf az SzKP 
történet II fejezetéből a P H -ban 

Vidék Pol iek, I és II', évfolyam 
részére prop' szem a Nagy Októberi 
Szocialista Forradalom, illetve a 
marxizmus—leninizmus tanítása, a há_ 
ború és a béke kórdéeéről c témából 

ÁMG-knél politikai oktatás 
November 9-én, hétfőn? Debrecen 

Délután 5 órakor a politikai iskola. 
II évfolyam vezetői -részére propa­
gandista szeminárium a marxizmus— 
leninizmiue tanítása. a háború és béke 
kérdéséről című témából a Pártoktatáe 
Házában

VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 
KÖZLEMÉNYEI.-

A- politikai gazdaságtan I évfolyam 
hallgatói részére a ,,Kapitalizmus poli­
tikai gazdaságtana«* című könyv meg. 
érkézéit, átvehető a váróéi pártbizott. 
éág ágit prop osztályán

Ma, november 5_én A pol gazd T 
évfolyamain tanuló * elvtársak ré­
szére konferenciák leeznek a „pol 
gazd tárgya, és módezere“ c témából, 
a propagandisták által megjelölt he. 
lyeken

Ma, november 5.én. SaKP I évf.-on 
szemináriumok az SzKP tört 1 feje­
zet 2 heti anyagából,

HÍREK
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS Erősen fel­

hős párás idő, több helyen, főleg a 
Dunántúlon eső, a. magasabb hegye, 
ken esetleg havazás Mérsékelt délke­
leti déli szél. A "hőmcreéklet kiesé 
eme kedik

A lutes" alapjául szolgáló várható 
köz ép-hőmersék 1 et csütörtökön tíz fok 
alatt e

AZ ORSZÁGOS FILHARMÓNIA ma 
csütörtökön este fél 8 órai kezJ 
déttel a Központi Kultúrotthon ban 
nagyzenekari eetet rendez Közremű­
ködik Koltay Valéria és Joviczlty Jó. 
zeef az Állami Operabáz tagja A 
MÁV Filharmonikus Zenekart Rubá- 
nyi Vilmos vczényli#

MA DÉLUTÁN 4—ó-iig a városi ta. 
nácsbázán Nyéki Endre városi tanács­
tag fogadóórát tart

A VÁROSI TANÁCS felhívja a ház. 
tulajdonosokat, házfelügyelőket, utca 
ée h áz tömlbb i z a I m i ak at, hogy novem­
ber 7-re a Nagy Októberi Szocialista 
Forradalom 36 évfordulójára a háza 
kát lobogózzák és dekorálják fel Az 
utcák takarításáról is gondoskod j a. 
nak

FELHÍVJUK a szórakozni vágyó 
kö&öneég figyelmét, hogy a Vendéglá­
tó Vállalat nagyerdei cukrászdájában 
november l.től esténként Du a Habi 
énekesnő énekel Elsőrendű zenekar, 
kitűnő fekete, cukrászontemény éti ita­
lok állanak vendégeink rendelkező, 
sere

FELHÍVÁS! Felhívjuk Hajdú-Bihar 
megye és vidéke azon dolgozóinak fi­
gyelmét akiknek a nehézipa-rban elhe­
lyezkedési szándékuk van, jelentkezze­
nek a Lenin Kohászati Müvek Munka, 
erő gazdálkodásán ál (Diósgyőr Vas.
gyár I sz, kapu),' A vállalat szállást 
és étkezést az e őírt fizetési feltételek 
mellett biztosít valamint munkakö­
rönként munkásruhát nyári .vagy me­
leg mun kas ruhát Jöjjetek növelni 
hazánk erejét, népünk és családotok 
jólétét Lenin Kohászati Művek Mun- 
k aerőg azd álkod ás a,

Puskás Ferenc:

Nagy dicsőség lenne 90 esztendő után elsőnek 
megverni otthonukban az angolokat

A svédek ée angolok ellen készülő 
magyar válogatott' ezerdán délután 
Szolnokon játszott edző-mérkőzést Az 
első felidőben az Sz_ Lokomotív ellen 
9:0 arányban nyert a Groeics — 
Buzánszky Lóránt., Lantos — Kovács 
1, Zakariás — Bu'diai II, Csordáé 
Hidegkúti, Puskás Tóth ösezeá'lításu 
együttes. Szünet*'után GcUér állt be a 
kapuba, * Kárpáti lett a jobb, Vávhidi 
a bal-hátvéd, Budai Il-őt. Sándor Hi_ 
degkútit Palotás Puskást Czibor váJ. 
tóttá fel a megyei válogatott ellen, 
amelyet 5:2 arányban győzött le a 
válogatott Bozsik ée Kocsis könnyebb 
sérülésük "miatt nem szerepeltek

A mérkőzésen különösen az első fél­
időben láttunk nagyszerű játékot a 
magyar válogatottól Főleg Puskás 
volt elemében nagyon in ént neki a 
játék Jól védett Gtosics ée kiemelke­
dő teljesítményt nyújtott Hidegkúti 
ee Kovács I ie# A második félidőben 
Sándor lendiiletee elfutásai, Palotás 
góljai és a fedezetpár higgadt .játéka 
váltott ki na-gy tapsot a közönségbőle

A hiba azonban az volt, hogy a kié." 
méretű Lokomotív-pályán nem tudták 
eléggé széthúzni a mezőnyt a válog.a„ 
tolt ta.gjai Sokkal helyesebb lett vol­
na ha nagyobb méretű pályán ját- 
szálc ezt az edzőmérkőzéet Sebes 
Gusztáv clvtárenak, az OTSB elnök, 
helyettesének is ez volt a véleménye 
Mikor megkérdeztük tőle, miért nem 
jött le a válogatott Debrecenbe edző_ 
mérkőzésre meglepő volt a válasza:

— Azért, mert eddig írásban hiva­
talosan nem hívták meg a válogatott 
ce apa tot

— Pedig a debreceni nagyerdei 
stadion játéktere az országban a leg. 
széieíebb — ée a debreceni közönség 
is alig várja már a világhírű magyar 
csapatot — mondottuk

— Tavasszal a világbajnokság 
előtt feltétlenül lemegyünk Debrecen­
be, ahol már több kellemes napot töl­
tött el 1949.ben a magyar—lengyel 
válogatott mérkőzés előtt. a. csapat A 
svédek és az angolok elleni mérkőzés 
előtt azonban már nem mehetünk vi­
dékre A játékosoknak nagy fáradság­
gal járna a közel 500 kilométere^ uta. 
zás — és • ilyen fontos mérkőzések 
előtt nem kockáztathatjuk meg hogy 
esetleg egyik vagy másik játékosamk 
éppen ezeken a n agy fon toss ágú mér­
kőzéseken n-e a. legjobb ei-őnléiben, ki- 
pihenten szerepeljen

— A svédek de különösen az an go. 
lók na.gyon készülnek ellenünk Az 
angol lapok oportrovatai már hetek 
óta a magyarok elleni készülődésről

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4 6, 8 órakor: 

Háti ak arénája
BÉKE: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: 

Boldogság madara.
METEOR: háromnegyed 3 5, egy­

negyed 8 órakor: Bátrak arénája.
HÍRADÓ: délelőtt 10 órától folyta­

tólag: Bátrak aréoiá-ja., délután 4, 6 
8 órakor: Állami Áruház

Népnevelő 1 G örd li 1 őceap ágy gy á r:
Maximka.

Népnevelő II Repülőtér: Árnyak a 
szigeten.

‘ Népnevelő l’II Szabadtiág.tclep: 
Embc i rab lók _

Népnevelő "IV. Csapókért öl: Val­
ló máé

Megyei Vándor I Gépállomás: ör_ 
dögszak adók

Megyei Vándor TI Debrecen Állami 
Gazdaeáig: Virpada-t küldöttje

számolnak be De az egész világ lab­
darúgó tárti a d a-1 ma élénk fi gye met for. 
dít az angol—magyar mérkőzés elv” 
amelyről mint az utolsó két évtized 
legnagyobb összecsapáeáról írnak —. 
Jellemző a.z érdeklődésre, hogy Svéd. 
országból 30 — Fra.nciaorszá.gból több 
mint 50 újságíró utazik Londonba, 
hogy végignézze a wombley-i stadion! 
ban november 25_én a mérkőzést Min­
dent elkövetnek a fiúk, hogy yikcrceen 
szerepelj ünke

Puskás Ferenc, a magyar labdarúgó 
válogatott kapitánya is bekapcsoló, 
dott a beezélgetésbe Mint érdekessé goi 
említette, hogy több angol la.p a, na­
pokban lejátszott Anglia—Kontinens 
.mérkőzés után ezt irta hogy jelen volt 
„Sebes sportminiszter és Puekás, a 
magyar csapat legjobb játékotia" akik 
élénk figyelemmel kísérték a játékot. 
ér> meg a pálya talaját is megvizsgál­
ták Mindenki tudja rólam hogy a, 
mérkőzés napján csapatom edzőmér. 
közősén vettem réezt, majd wear nap 
bajnokit játszottam.

— Milyen eredményre számít-? — 
kérdeztük a kiváJó balösszekötőtől

— Az angolokat is meg lehet verni 
A mi csapatunk most ösazcsz.o k o tts ág," 
taktika ée technika tekintetében félve 
szí a versenyt az angol válogatottat 
Játékunk még szellemesebb is mint 
az angoloké, viszont nagy hátrány le. 
bet részünkre a ködiös, csőé időjárás 
Á tévézzük azonban milyen nagy felei 
lősség hárul ránk — ennek megfele­
lően küzdünk

— Nagy dicsőség lenne 90 esztendő 
után eleinek megverni otthonában az. 
angol válogatottat — tette hozzá kiesé 
mosolyogva

AZ ÜZLETEK ZÁRÓRÁM 
NOVEMBER HÓ 6—S-A KÖZÖTT

Mivel november hó 6 rendes mun­
kanap, a Megyei- Tan á-vg VB Kereske­
delmi Osztálya a november 7 i ée 8.i 
kettős ünnepre való tekintettel az üz­
letek záróráját a november 6—8 ke. 
zötti napokra, a következőképpen szu- 
b ál y ózz a:

DEBRECENBEN
November hó ő.án, pénteken min. 

den élelmiszer, tej valamint húfi- 
üz*et a késő esti órákig nyitva, tartó 
üzletek kivételével este 7 óráig tart 
nyitva.

November hó 7-én, szombaton min­
den üzlet zárva, tart., kivételt képeznek 
a. vasárnap nyitvatártó trakfikok ée 
édesség-boltok, melyek a vasárnapi 
nyitvatartási idő szerint, árusítanak

November hó 8 án, vasárnap a szo­
kásos nyitvatartó élelmiszer boltok 
7—10 óráig állnak a. közönség rendel, 
kezdőére A lfúsöoltok közül a. 6-os és 
9.os boltok tartanak nyitva 7 órától 
10 óráig Az összes tej boltok reggel
6— 10 óráig t.a.rt.anak nyitva A tej. 
boltok gondoskodnak arról, hogy a 
fogyasztók szombati tej mennyisége a 
pénteki napon kerüljön kiszolgálásra

A Vendéglátói pari üzletek 6-á.n éé
7- én szombati nyitvatn.rtáseal 8-án 
vasárnapi u.yitva tartássá;! üzemelnek

Egyéb üzletek nyitvat.artáea válto­
zatlan marad

Csarnokok "é-g piacok nyitvat.artáea 
a fentieknek megfelelően alakul

VIDÉKEN
A vidéki élelmiszer, fűszer és búf** 

boltok 6 án kivétel nélkül 19 órakor 
zárnak Az egyéb ezaközietek a, nor­
mális szombati zárórát tartják be

A Vendésrlátóipari üzletek 6-á.n ée 
7.én szombati nyitvatartás szerint 
üzemelnek

ß Komiál Szénbányászati Tröszt
üzemeihez nagy számban felvesz dolgozókat. A szorgalmas, jó 
dolgozókból bárom hónap alatt betanított munkásokat, egy éven 
belül szakmunkásokat, vájárokat képezünk ki.

Kereset a bányász kollektív szerint. Földalatti munkánál eh­
hez minden dolgozónak 20—30 százalék földalatti pótlék jár. 
Minden komlói dolgozó ehhez külön fizetésének tíz százalékát' 
„komlói pótlék1’ címén kgpjá. A nős és családos dolgozók, család­
fenntartók, évi 40 mázsa ingyen illetményszénben részesülnek. A 
hiány nélkül dolgozók minden év eltelte titán egy teljes rend 
„hűségruhát” és földalatti pótlékkal növelt alapkeresetének 3—5 
százalékáig terjedő összegben hűségjutalmat kapnak. Napi 8.70-ért 
háromszori minőségileg is felemelt, bőséges ellátást biztosí­
tunk. Legényszállás díjtalan.

A nem önkényesen kilépettek és nem elbocsátottak — orvosi 
vizsgálat után — nyomban szerződést köthetnek és 600 forint to­
borzási jutalmat kapnak.

A bevált és igéiyjogosult dolgozók és akik kitanulják a vá- 
járságot, jövő év első negyedében, a vájárok még ez évben 
lakást kaphatnak. A minisztertanács határozata szerint a Kom­
lóra munkára jelentkezőket az üzemvezetők kötelesek elengedni.

Jelentkezni lehet Komlón a Szénbányászati Trösztnél, vagy 
Budapesti Kirendeltségen (Budapest, V., Tanács-korút 10.)

KOMLÓI SZÉNBÁNYÁSZÁT! TRÖSZT

Színházi műsor
Ma éy holnap 7„kor Zűrzavaros éj- 

eaaka, 3 szelvény Szombaton fél 7. 
kor Fáklya lán g R éfl 1 •szelvény, Vasá r 
nap fél 3-kor ce 7-kor Luxemburg 
grófja, R szelvény Hétfőn ée Kedden 
7-kov Hamilton család, 2 szel vén y#

EGY jó gyakorló zongora 
olceón eürgőccn c’adó, Ér­
zőé bet U 8

ELADÓ • irodába hosszú 
asztalok, két modern 
plütiy fotel, szőlöprce nagy* 
kád, hordók, Berek u 4

EG Y paob aa j tót. tok k al 
kere«ek. megvételre^ B a roes 
u, 14 Virág,

BÚTOROZOTT szobát ke­
resek konyha fürdőszoba 
h a^z n ál a.tt al, k 6 rh áz vagy 
egyetem környékén, Mfla^ 
tinszky dr Váróéi Kórház 

ANDRÁSSY úti vil'atelek 
kedvező fizetési 1‘eltt te !f k 
mellett eladó. Vasvári u 30 

ELADÓ egy fzéy, fehér, 
mély gyermekkoréi Kar u# 
44, ez ám.

FUGGÖLÁ MPÁT keresek 
m egy été" re, Lőrinci Etelka, 
Bércé Ti vi u 47

NEHÉZ fizikai munkára 
dolgozót felveszünk Fizetős 
teljesítménybérben ' Füezórt, 
Debrecen Béke u 1 szám, 

ÁH
KÉT 8 hónapos árián 

süldő eladó, Berek utca 6. 
O apó-kanyar

A 24/3 Építőipari Válla­
lat felvesz építőipari ttzak- 
éti segédmunkáitokat, debre­
ceni munkahelyre Jelentté 
zés: Debrecen Varga ute'f 
1 pzám ÁH

SZÉNSALAK díjtalaoi 1 
szállí ható a klinikai In­
ni íi tó! épről ÁH

JÓMTNÖSÉCÜ ÚJ sezlr.n 
olceón eladó Pacsirta u 13
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